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x< —2,5,

1. BxaxiTh HOMEp MaJIOHKa, Ha SIKOMY ITI0Ka3aHO PO3B’I30K CHCTEMHU HEPiBHOCTEH {2 5 9
—x < 22.

4 25 x -4 25 X 25 x
1) 2) 3)
—4 x 2,5 4 x
4) 5)
Al b)2 B)3 N4 JIYIN]
. X g -1 9 27
2. BxaxiTh HOMep MaJlIOHKA, Ha IKOMY II0Ka3aHO PO3B 30K CUCTEMH HEPiBHOCTEH
1-2x< 7.
12 x -3 1,2 X -3 1,2 X
1y 2) 3)
-3 x -1,2 3 x
4) 5)
A)1l Bb)2 B)3 N4 s
. . X g - 1747
3. BkaxiTh HOMep MaJIIOHKa, Ha SIKOMY [IOKa3aHO PO3B’A30K CUCTEMHU HEpiBHOCTEH | —2¢<5
—2x .
—14 ) -4 X -2 -14 X
1) 2) 3)
_1,4 2 x 2 x
4) 5)
A)l b)2 B)3 N4 s
x< —1,8,
4. BxaxiTh HOMEp MaJlFOHKA, HA SKOMY IIOKa3aHO PO3B 30K CUCTEMH HEPIBHOCTEH | 2x <7
—2x .
-3 X 1,8 3 X L8 X
1) 2) 3)
-3 18 X 3 18 X
4) 5)

Al B2 B3 D4 D5

3x—5<2x,

5. Po3B’soKiTh cuCTeMy HEpiBHOCTEH
12 —9x < 3x.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

. Po3B’sKiTh cucTeMy HepiBHOCTE: {

. Po3B’sxiTh cucTeMy HEpiBHOCTEIL: {

A) (—o0;—5) B) (-5;-2] B) [1;5)

3(x—1) < 2x+4,
4x—3 > 13.

A) (47)  B) (—e4]  B) [T;+e)

4x+2 > 5x+3,
2—-3x<7—2x.

) (—oo31]

I (5540)

D) 47 ) (—e:7]

A) [-5:=1)  B) (=5 -1 B)(-e:=5) D) [-li+e) ) (=5: 1]
Sx+7  3x < 11x—7
. . . 6 4 12
Po3B’s1KiTh cHCTEMY HEPIBHOCTEMH:
lf3x7174x>{71.
2 3 6
A) (2,1;3,5] b) [2,1;3,5) B) (—e0;2,1) I) [3,5; +eo) ) (—eo;3,5]
6 > 2x,
Po3B'soKiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
Tx—28 <0.
A) (—=:3)  B) (3:4]  B) (~=3) D) (=34 ) (—ed]
. ) 4x—T72>22x+1,
Po3B'sokiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
x> —3.
A) [Flife)  B)[3:4] B)@ T [3ite) )[4 +e)
—x> =3
Po3B'suxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
2x+5>0.
A) (=2,5:4%)  B) (=3:;+%)  B) 3:+>) I)(2,53) T (-2,53)
4x—-32>9,
Po3B'spKiTh cCCTEMY HEpiBHOCTEH:
x—2<4.
A) [Bi4e)  B) [3:6)  B) (—ooi3]U(6:+)  T)[3:6] D) (3:6)
6 > 2x,
Po3B’siKiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
Tx—28 <0.
A)(=0;3)  B)(3:4]  B)(m;-3)  D)(3:4] D) (moos 4]
dx—T7>22x+1,
Po3B’sxiTh cHCTEMy HepiBHOCTEH
x> —3.
A)[Fli+0)  B)[3:4]  B)O  I)[B3ite0) I [4; +e0)
—x> -3,
Po3B’sxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
{2x+ 5>0.
A)(=2,5;+0)  B)(3;+0)  B)@;to)  1)(2,53) D(-2.5:3)
6 > 2x,
Po3B'soxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
Tx—28<0.
A) (—e:3)  B) (3:4]  B) (—-3) D) (=34 ) (—ooi4]
4x—T7>22x+1,
Po3B'soxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
x> —3.
A) [=Li4e)  B)[-3;4] B)@ T)[3i+e) )[4 +e)

—x> =3,

Po3B'soxiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
2x+5>0.
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A) (_235; +°°>

B) (—3; +)

B) (3; +) I (2,5;3)
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M) (-2,5:3)



